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NHCTPYKUMS NO BbINONHEHNIO paboThl

kbR

o

Ha pa6oty no cusmke y Bac 6yget 45 MUHYT.

B pa6oty BxoasT 11 3agauv.

OTBeT Ha Ka)kgoe 13 3agaHun 1, 3—6, 7, 9 — 3TO YMCNO NN HECKOJIbKO YMCET.

B 3agaHusax 2 n 8 Hy>KHO HanncaTb TEKCTOBbIN OTBET.

B 3agaHusax 10 n 11 Hy)KHO HanMcaTb peLleHns 3agad NonHocTL. Ecnn cnyyvanHo
3anucann HeBepPHbIN OTBET, 3a4EPKHUTE €ro 1 3anunTe psiaomM HOBbIN.

Bo Bpems paboTbl MOXXHO MOMb30BaTLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM KanbKyNATOPOM.
Ecnun Heobxoamnmo, MOXHO NOMb30BaTbCA YEPHOBUKOM, HO 3anncu B HET He ByayT
NpPoBEPATb U OLEHNBATbD.

CoBeTyeM BLINOSHATL 3a4aHNSA B TOM NOPSIAKE, B KOTOPOM OHU AaHbl. YTOGbI
CAKOHOMMWTbL BPEMS, NponyckanTe 3agaHue, KOTOPOE He yoaeTCs BbINOSIHUTL cpasy, U1
nepexoauTe K cnegyrowemy. Nocrapanitech BbINOAHUTD Kak MOXHO GonbLue
3a4aHuNn.

3agaHusa

1. 3ameTuB, 4TO paguoynpaensemMasi MallMHKa Ha4ana e3guTb CrMLKOM MeasieHHo, KOpa

peLumn

N3MepuTb NPU NOMOLLM BOSIbTMETPA HanpsiKeHne Ha akkymynstope B MalumnHke. Ha

Koprnyce akkyMynsaTopa HanucaHo «8 B». Ha pucyHke nsobpakeHa Likana BONbTMETPA,
nogkntoyeHHoro KOpon Kk aToMy akkyMynsaTopy. Ha kakyto BeNMUYnHy peanbHoe HanpsiKeHve
Ha akKyMynaTope MeHbLUue 3Ha4YeHUs!, yka3aHHOro Ha ero kopnyce?

OTBeT:




2. [pn BbICOKOW BNaXXHOCTN BO3AyXa MOHWXEHWE ero Temnepartypbl NPUBOAMUT K
obpaszoBaHuo TymMaHa. Ha pucyHke npuBegeH rpaduk, OTpaxaroLwmin n3MeHeH s
OTHOCUTENbLHOW BNAXHOCTU B ropoae Mockse B TeHEHME HECKOMNbKUX OHEN.
MpoaHanuanpynTe rpaduk 1 yKaxnte, B KaKon AeHb BEpOSATHee BCero Mor BbinagaTthb
TymaH? O6bsACHUTE CBON OTBET.
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3. ConpoTueBneHne NamMmnoykM HakannBaHus, ncnonb3yemon B ooHape aBToMobuns, paBHoO
30 Om. Hangute cuny Toka, KOTOPbIN TeYET Yepes NaMnoyky, eCnn HanpsikeHne Ha Hen 7,5
B.

OTBeT:

4. Makcum genan Ha ypoke B Lkonie nabopatopHyto paboTty. B pesynbtate oH noctpousn
rpacdunk 3aBMCUMOCTM TEMMEepPaTypbl HEKOTOPOro U3Ha4anbHO TBEPLOro BELLECTBA OT
KonuyecTBa nogBedeHHoM K HeMy TennoTel. Macca BewecTtBa Obinia paBHa 50 T.
Onpegenute yaenbHy0 TENNTOEMKOCTb BELLLECTBA B XXUOKOM COCTOSIHUN.
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OTBeT:

5. MuTa nogknoynn namnoyky, paccinTaHHyto Ha HanpshkeHune 5 B, k baTapeiike ¢
HanpskeHnem 2 B n 0bHapyxurn, 4To namnoyka roput JOBOSIbHO TyCKro. Mutsa
NpeanonoXun, YTO CONPOTUBMEHME NTAaMIMOYKMN ABMSETCA NOCTOsIHHBbIM. Bo ckonbko pa3
MOLLHOCTb, BblAeNsoLWwasncsa B laMnoyke, MeHbLle HOMUHANbHOW, eCrnn npeanonoxeHve
Mwutn cnpasegnneo?

OTBeT:

6. Cambiii ObICTPbIM B MMpEe NPT yCTaHOBMNEH B TanBaHbCKOM Hebockpebe «Tannan—101».
B atom 3gaHmm 101 atax, a kabuHa nudTa NogHUMAaETCHA CO cpedHen CKopocTbio 16,83 m/c.
OnpepnenuTe cpegHio MOLLHOCTL ABUraTens nudta, ecnm Macca kabvHbl C naccaxupamm
750 kr. YckopeHue ceobogHoro nagexus g = 10 H/kr. OteeT gante B kBT, okpyrnme oo
Lenoro yncna.

OTBeT:

7. N5 N3roToBneHns cnvpanen HarpeBaTernbHbIX 3NIEMEHTOB Yallle BCero UCrnonb3yT
dexpanb. B HarpeBaTenbHOM 3fiEMEHTE neperopena cnuparnbe U3 gexpans, n AnekcaHap
CepreeBuy pelumn 3aMeHUTb ee Xerne3HoW Cnvparbio TOro e ceveHus. MNMonb3ysach
Tabnuvuen, nomornte Anekcangpy Cepreesudy onpeaenuTb, BO CKOSNbKO pas AnvHa
dhexpaneBoy cnvpanu MeHbLUe ONINHbI XXene3Hon cnupanu, ecnv Npu NoaKMYeHn K Tomy
)K€ UCTOYHUKY HanpsXXeHus B HarpeBaTesflbHOM afieMeHTe AOSMKHA BblAENATbCS NPEXHAS
MOLLHOCTb.

YaenbHoe 3neKkTpMyeckoe CONPoOTMBIIEHNE P HEKOTOPbIX BELecTs,
Om: Mm?/m (npwm 20 °C)

MaTepuan o] MaTepuan [o}

Cepebpo 0,016 HukenuH 0,40




Megb 0,017 MaHranuH 0,43

AntoMuHnn 0,028 KoHcTaHTaH 0,50

Bonbgpam 0,055 Huxpom 11

>Keneso 0,10 dexpanb 1,3
OTBer:

8. Ha PUCYHKaXx noka3aHo, KaK yCTaHOBUITNCb MarHUTHbIE CTPESIKN, HaxoaAllneca soane
nontCcoB ABYX MOCTOAHHbIX MarHUTOB. Onpe,u,envlTe nontoca 1 n 2 marH1ToB.

KpaTko ob6bsicHUTe cBOW OTBET
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OTBeT:

9. BosBpaliasch ¢ gaun B ropos, asTOMOOUIMCT exan ABe TpeTu NyTu Nno rpyHTOBOW Jopore
€0 ckopocTbto 10 M/c, a OCTaBLUYOCS YaCTb MYTU — MO LLOCCE CO CKOPOCTLIO 25 M/C.

1) BbipasuTe CkOpOCTb aBTOMOOMAMCTA HA NEPBOM y4acTKe OBWXEHNS B KM/Y.

2) OnpegennTte paccTosiHMe OT Jaun 4o ropoga, ecnu Becb NyTb OT Aayu 4o ropoda
aBTOMOOMNUCT npoexan 3a 2 yaca. OTBET BbIPaA3UTE B KM.

OTBerT:

10. Bogpsawmn addekT, KOTOPLIN OKasbiBaeT Kode, 00bACHAETCS AENCTBUEM BXOASILLETO B
€ro CoCTaB XMMNYECKOro BeLlecTBa — kohenHa. [Ina npurotoBneHnsa XonogHoro koge co
NbOoM — «dopanne» — B YallKy HanMnu Kunawmum koge maccon mx = 200 r npyu TemnepaTtype
t: = 100 °C n pobasunu Tyga neg npu temnepatype to = 0 °C. Koraa nea pactasn,
oKasanocb, YTO Temnepartypa nonyumslieroca Hanutka t, = 50 °C. TennoobmeHoM HanuTka
C OKpY>KaloLLen Cpeomr M YallKon MOXHO npeHebpeyb. YaenbHble TENN0eMKOCTU BOAbI U
HanuTka ognHakoBbl U paBHbl ¢ = 4200 Ox/(kr- °C), yaenbHas TennoTta nnasneHus noga A =
330 k[x/kr.



1) Kakoe konn4ecTBo TennoTbl HANUTOK OTAan nbay npu oxnaxaneHun?

2) Kakas macca nbga 6bina gobasneHa B HANMTOK?

3) Bo cKkombko pa3 yMeHblUMnach KoOHUeHTpaums kodenHa B HanuTke? KoHueHTpaums

KOd)el/IHa — 9TO OTHOLUEHNEe MaccChbl Kod)elea K MaccCe BCEero HanmTka. |_|OJ'Iy‘-IeHHbIIZ oTBeT

OKPYIMUTb 40 AECATbIX A0MNE.

PelweHune:

OTBeT:

11. Mawa roToBMN goknag no UCTopmm Ousnknu N 0BHaPYXNII, YTO KpoMe
wkanbl Lienbcus, KOTopyro Mbl UICNONb3yeM NOBCEAHEBHO, CYLLECTBYIOT U
apyrve wkansl Temnepatyp. Hanbonee nssectHol Wkana Peomtiopa u
wkana ®apexrenTta. Nawa Hawen B MHTEpHETE dhoTorpacumio
TepMOMETPa, Ha KOTOPbIN ObININ HaHECEHbI BCE TPW 3TU LWKasnbl (OHU
0603HayeHbl BykBamu «Li», «P» n «®y»).

1) Nomorute MNawe pasobpaTbCs, KakoBbl MOKa3aHUA TepMoMeTpa B
rpagycax Peomtopa (c TouHocTbio go 0,5 rpagyca)?

2) Ckonbkum rpagycam Papenrenta cootsetctayeT 100 rpagycos
Llenbcua? Kakon dpunanyeckmin npouecc CoOoTBETCTBYET 3TON

Temnepartype?

3) BuiBegnte hopmyny ana nepecyeta rpagycos ®apeHrenta B rpagychbl
Peomtopa. Hannwmnte nosHoe peLueHne aTon 3agayn.

PelueHune:
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OTBeT:
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